

## **ЗМІСТ**

## ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

<i>Левченко О.М., Ткачук О.В.</i>	
Пріоритетні завдання державного регулювання підготовки фахівців з вищою освітою в Україні	8
<i>Мазаракі А.А., Ткаченко Т.І.</i>	
Менеджмент у національній стандартній класифікації освіти	11
<i>Окландер М.А.</i>	
Комплекс інструментів цифрового маркетингу	15
<i>Филиппова С.В.</i>	
Потенциальные партнеры машиностроительных предприятий и их возможности содействия инновационному развитию производства	17
<i>Харічков С.К.</i>	
Концептуальні основи природозберігаючої політики України	23
<i>Юдін М.А.</i>	
Основні сценарії конкурентної стратегії машинобудівного підприємства в умовах турбулентності	25

## РОБОТА СЕКЦІЙ

<i>Ажаман І.А.</i>	
Теоретичні аспекти інвестиційної діяльності щодо розвитку промислового та цивільного будівництва в сільській місцевості	30
<i>Андрієнко В.Н., Карпусь Е.О.</i>	
Проблемы в сфере мобилизации доходов в бюджетную систему Украины: стратегия по их преодолению	33
<i>Антонец М.В.</i>	
Механизмы государственной поддержки устойчивого развития производственно-экономических систем	37
<i>Арчаков Я.А.</i>	
Современные тренды при создании корпоративного информационного пространства	40
<i>Багацька К.В.</i>	
Особенности анализа рыночной активности предприятий корпоративного сектора экономики	42
<i>Балан А.А., Балан О.С.</i>	
Щодо необхідності уточнення економічної категорії «інвестиційний проект» в рамках входження у «інвестиційно-інноваційний» період розвитку електроенергетики України	44
<i>Боденчук Л.Б.</i>	
Експортний потенціал малого бізнесу в Україні	47
<i>Боденчук С.В.</i>	
Податкові ризики в підприємницькій діяльності	50
<i>Будько О.В.</i>	
Необхідність та перспективи застосування інтегрованої звітності	52
<i>Величко О.П.</i>	
SCM: еволюція логістики чи рохрематика?	54
<i>Вергун М.О.</i>	
Показники формування інвестиційного потенціалу ВНЗ в умовах ринкової економіки	58
<i>Волощук Л.О.</i>	
Інтелектуальна складова інноваційного розвитку промислових підприємств: сутність та проблеми управління	59
<i>Воротинцев В.А.</i>	
Механізми виконання державної регіональної програми модернізації системи теплопостачання	61
<i>Гончаренко О.В.</i>	
Проблеми та пріоритети інноваційного розвитку агропромислового виробництва України	64
<i>Грузнов І.І.</i>	
Самоуправление – путь к повышению творчества исследователя и разработчика	66

<i>Забарна Е.М.</i> Формування інтегрованої інноваційно-інвестиційної системи розвитку регіону	67
<i>Засць М.А., Кравченко Є.В.</i> Функціонування українських підприємств в системі транскордонного співробітництва	71
<i>Кирилишен Я.В.</i> Напрями підвищення ефективності функціонування процесно-орієнтованої системи бюджетування ВНЗ	75
<i>Кірсанова В.В.</i> Напрямки формування облікової політики підприємства	77
<i>Коваленко С.И.</i> Новый вектор экономической безопасности трансграничных регионов в условиях расширения ЕС	81
<i>Ковтуненко К.В.</i> Особенности влияния факторов стратегических изменений на инновационную деятельность машиностроительного предприятия	84
<i>Ковтуненко Ю.В.</i> Особенности системной коммерциализации инновационных разработок промышленного предприятия	87
<i>Костін Д.Ю., Мінкович О.В.</i> Оцінка впливу мотивації на показники ефективності діяльності енергетичних підприємств	89
<i>Кравченко М.В.</i> Реалії та перспективи економічної ефективності в аграрному секторі України	91
<i>Лазарєва Є.В.</i> Корегування інституційного середовища регіону щодо особливостей малого інноваційного підприємництва	92
<i>Левченко А.О., Яцун О.В.</i> Напрями державного регулювання професійного розвитку кадрів в Україні	95
<i>Лендел А.В.</i> Содержание социальной политики предприятия в условиях экономических преобразований	97
<i>Лисюк В.М., Тепляшин А.Ю.</i> Вплив біржових інструментів на економічний стан національних стратегічних підприємств	101
<i>Ліганенко І.В.</i> Інвестиційні стратегії промислових підприємств	104
<i>Логвінов В.Г.</i> Особенности подготовки менеджеров в контексте новой управленческой парадигмы	107
<i>Маховський Д.В.</i> Теоретичний аспект визначення конкурентоспроможності переробних підприємств АПК	110
<i>Мельничук О.І.</i> Аналіз каналів розподілу сільськогосподарської продукції в ТДВ АПК «САВРАНЬ» Савранського району Одеської області	111
<i>Митрохіна О.О.</i> Методологічні підходи до інвестиційно-інноваційного розвитку підприємств харчової промисловості України	115
<i>Моїсеєнко О.П.</i> Механізм матеріально-технічного забезпечення стратегічного управління економічними системами	117
<i>Некрасова Л.А., Попенко С.О.</i> Роль кластеризації економіки в інноваційному розвитку підприємств	119
<i>Нікішина О.В.</i> Ефективність інтегрованого товарного ринку: категоріальний аналіз і методи оцінки	122
<i>Окландер Т.О.</i> Маркетингова стратегія підприємства на ринку світлопрозорих конструкцій	125

<i>Педько І.А.</i> Чинники розвитку ринку залізобетонних виробів і конструкцій	128
<i>Перчак А.Л.</i> Методы оценки эффективности функциональной деятельности ит-подразделений предприятий	130
<i>Рябоволик Т.Ф.</i> Методи рейтингової оцінки зайнятості населення в інноваційному секторі національної економіки	134
<i>Савіна Н.Б.</i> Інвестиції як передумова розвитку економічних систем	137
<i>Сахацький М.П., Мазур О.Є.</i> «Резонансні зони» у розвитку торговельного підприємництва	139
<i>Свінарьова Г.Б.</i> Організації обліку за центрами відповідальності на промисловому підприємстві	141
<i>Ситник Н.С.</i> Ознаки конкурентоспроможної сфери внутрішньої торгівлі	143
<i>Смоквіна Г.А., Амурова Е.</i> Соціальна політика України: стан та заходи поліпшення	145
<i>Соколовська З.М.</i> Імітаційне моделювання економічних систем: досвід використання та перспективи	147
<i>Станиславик Е.В., Коваленко А.М.</i> Направлення підвищення конкурентоспособности продукции промышленного предприятия	149
<i>Трофименко Г.С.</i> Моделювання рівня потенціалу соціально-демографічного розвитку регіонів України	153
<i>Туржанський В.А.</i> Підходи щодо організації та проведення електронних перевірок контролюючими органами	157
<i>Турчін О.І.</i> Механізм оцінки надійності контрагентів в корпоративних відносинах	161
<i>Федчишина В.Д.</i> Напрямки підвищення ефективності систем управління якістю підприємств	164
<i>Хумарова Н.І.</i> Наукові засади регіональної політики екологічно чистого виробництва	166
<i>Черкасова Т.І., Велика К.В.</i> Формування організаційно-фінансової складової як основа розбудови системи управління інноваційним розвитком підприємства	169
<i>Юринець О.В., Том'юк О.Я.</i> Розробка багаторівневої маркетингової стратегії автомобілебудівних підприємств	171
<i>Яшкіна О.І.</i> Тенденції змін попиту на нові автомобілі в Україні	174